Dinamikus feladatsor
2025. julius 19.

Tantargy: Projektiv geometria
Témakor: Kollineacidk, projektiv linedris transzformaciék

Oktatéi haszndlatra! Csoport:

1. feladat: Hatdrozza mega P(0, —1, —2) pont képét az

-4 -4 3
A=| -3 1 1
2 2 =5

matrix altal megadott projektiv linedris transzformacié mellett.

Eredmény: P'(—2,—3,8).

2. feladat: Adja meg az

-1 1 0
A= -2 1 0
2 -1 1

matrix altal meghatdrozott projektiv linedris transzformdci6 fixpontjait.

Eredmény: P(0,0,—1).

3. feladat: Hatdrozza meg az
r(A, ) = (5A 4,41 — 3, 4A)

paraméterezésti egyenes képét az

A:

0o 1 =5
1 -4 -3
5 =5 1

matrix altal megadott projektiv linearis transzformacié mellett.

Eredmény: r' (A, u) = (—16A — 3p, —23A + 131, 9A + 20p).

4. feladat: Adja meg annak a projektiv linedris transzformaciénak a matrixat, amely a
végtelen tavoli egyenest fixen hagyja, a P1(—5,3,1), P»(5,4,1), P3(—2, —1,1) pontokat pedig
rendre a Q1(—1,13,1), Q2(21,7,1), Q3(—3, —6,1) pontokba viszi.

2 2 3
-1 4 —4 .

0 0 1

Eredmény: A =




5. feladat: Adja meg annak a projektiv linedris transzformaciénak a métrixat, melynek ten-
gelye t : 2X + Z = 0, centruma C(1, -2, —1) és amely a P(—5,14,8) pontot a P'(—8,24,14)

pontba viszi.
-1
2 .
3

0
Eredmény: A = | 4
2

SN O

© 2005 Nagy Gébor Péter



Dinamikus feladatsor
2025. julius 19.

Tantargy: Projektiv geometria
Témakor: Kollineacidk, projektiv linedris transzformaciék

Név: Csoport:

1. feladat: Hatdrozza mega P(0, —1, —2) pont képét az

-4 —4 3
A=| =3 1 1
2 2 =5

matrix altal megadott projektiv linedris transzformacié mellett.

Eredmény:

2. feladat: Adja meg az

-1 1 0
A= -2 1 0
2 -1 1

matrix altal meghatdrozott projektiv linedris transzformaci6 fixpontjait.

Eredmény:

3. feladat: Hatdrozza meg az
r(A, p) = (A + 1,41 —3u,4A)

paraméterezésii egyenes képét az

0o 1 =5
A=11 -4 -3
5 =5 1

matrix altal megadott projektiv linearis transzformaci6 mellett.

Eredmény:

4. feladat: Adja meg annak a projektiv linedris transzformaciénak a matrixat, amely a
végtelen tévoli egyenest fixen hagyja, a P1(—5,3,1), P»(5,4,1), P3(—2, —1,1) pontokat pedig
rendre a Q1(—1,13,1), Q2(21,7,1), Q3(—3, —6,1) pontokba viszi.



Eredmény:

5. feladat: Adja meg annak a projektiv linedris transzformaciénak a matrixat, melynek ten-
gelye t : 2X + Z = 0, centruma C(1, -2, —1) és amely a P(—5,14,8) pontot a P'(—8,24,14)
pontba viszi.

Eredmény:
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